Pfiloha €. 3

OBJEDNAVKA

\/ Praze dne : 27.9.2017 tislo objednavky: 108 /1 /2017
l b
Dodavatel : Odbératel: IC: 75151898

Fischersports

Fischerstr. 8 OLYMP CENTRUM SPORTU

A-4910 Ried im Innkreis MINISTERSTVA VNITRA

Austria Za Cisafrskym mlynem 1063

170 06 Praha 7

ICO ¢
DIC: {Nejsme platci DPH

Bankovni spojeni:
(CNB Praha 1, Cislo GCtu: g

Objednavame u Vas: Nakup 12 paru lyzi Fischer a 250€ vCetne DPH.

Cena bez DPH
DPH 21%
Celkova cena vé. DPH - 3.000,- €

Vyfizuje: Jan MAtous

\/zhledem k organiza¢nimu systému nasi organizace zadame o 14-ti denni splatnost faktury
Potvrzenou kopii objednavky pfilozte k fakture!

Fakturu zaslete na adresu odbératele
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From: Kettl Andrea
Sent: Wednesday,
To: Iveta Roubi

, 2017 11:23 AM

September 27

¢kova

Subject: AW: Order

Hi lveta!

Well received your order.

| will send you the invoice tomorrow.

Best regards

Andrea

Andrea Kettl

Assistenz Division Nordisch | Assistance Division Nordic

Austria

4910 Ried im Innkreis

Fischer Sports GmbH, Fischerstr. 8
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